



27 августа 2019 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) посетил Новочеркасский онкологический диспансер.

Священника в медицинском учреждении всегда ждут и пациенты, и медперсонал. У них в трудные минуты жизни появляется возможность попросить помощи Божией и скорейшего выздоровления. В молитвенной комнате был отслужен молебен перед иконой «Всецарица», многие пациенты приобщились Святых Христовых Таин.

Клирик храма обратил внимание собравшихся на стенд, оформленный информационным отделом Новочеркасского благочиния к празднику Успения Пресвятой Богородицы. Протоиерей Георгий Борцов обратился к пациентам с проповедью, в которой рассказал о празднике Успения Пресвятой Богородицы, о значении церковных таинств в жизни человека, о важности доброго и милосердного отношения друг к другу.

После чего все желающие смогли поговорить «по душам» со священником, задать вопросы, ответы на которые невозможно найти у врача. В завершении встречи клирик храма подарил всем иконы.



